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UR.BAG.AGZ.26.08.2018.SC.02                                                                                                    Warszawa, 25 października 2018 r. 

Wykonawcy zainteresowani uczestniczeniem   
w przetargu nieograniczonym 
numer referencyjny: UR.BAG.AGZ.26.08.2018.SC 

DOTYCZY:  
postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego o wartości mniejszej niż wyrażona w złotych równowartość 
kwoty 144 000 euro, w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie: DOSTAWA URZĄDZEŃ SKANUJĄCYCH I DRUKUJĄCYCH, 
PRZEZNACZONYCH DO SYSTEMU ELEKTRONICZNEGO ZARZĄDZANIA DOKUMENTAMI (EZD) / DOSTAWA KOMPUTERÓW STACJONARNYCH I PRZENOŚNYCH 

Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych, 
jako zamawiający w ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) i pkt  11.2 specyfikacji istotnych warunków zamówienia 
(SIWZ) zawiadamia, że w dniu 24 października br. wykonawca skierował następujące pytania dotyczące 
specyfikacji skanerów, drukarek termotransferowych oraz czytników kodów kreskowych, stanowiących 
elementy dostawy w ramach ZADANIA NR 1, określone w pkt 1 załącznika nr 1 do SIWZ: 

Dot. wysokowydajnych skanerów dokumentów (biurkowych) – 7 sztuk identycznych 

1. Czy Zamawiający dopuści skaner z ADF, którego wilgotność względna mieści się w 20-80%, jest to niewielka 
różnica, a pozwoli zaoferować szerszą gamę profesjonalnych skanerów? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza skaner pracujący w warunkach wilgotności 20-80%. 

2. Zamawiający wymaga, aby skaner a ADF, miał czujniki podwójnego pobrania, funkcja podwójnego pobrania 
(pomięcie ręczne). Proszę o wyjaśnienie, czy powyższa funkcjonalność może być używana poprzez dołączone do 
skanera oprogramowanie? 

Odpowiedź: Ww. funkcjonalność może być realizowana przez dołączone do skanera oprogramowanie. 

Dot. wysokowydajnych skanerów dokumentów (biurkowych) ze skanowaniem płaskim – 2 sztuki identyczne 

3. Czy Zamawiający dopuści skaner z ADF, którego wilgotność względna mieści się w 20-80%, jest to niewielka 
różnica, a pozwoli zaoferować szerszą gamę profesjonalnych skanerów? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza skaner pracujący w warunkach wilgotności 20-80%. 

4. Czy Zamawiający dopuści urządzenie, które zeskanuje „wstęga-minimum 210 mm x 5000 mmm” na automatycznym 
podajniuku ADF? Skanowanie tak długich dokumentów jako jednej strony na skanerze płaskim wymagałoby scalenia 
wielu obrazów w jeden co wymagać będzie dokonania dodatkowych ustawień i konfiguracji w aplikacji skanera? 

Odpowiedź: Zamawiający wcześniej dokonał stosownej zmiany. 

5. Czy Zamawiający dopuści skaner, który  skanuje dokument A4 w rozdzielczości 200 dpi poniżej 2 sekund? 

Odpowiedź: Zamawiający wcześniej dokonał stosownej zmiany. 

6. Czy Zamawiający dopuści urządzenie, którego zużycie energii jest 45W utrzymując pozostałe wymagania trybu 
uśpienia i trybu gotowości 0,5W? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie o zużyciu energii maksymalnie 45 W w trybie pracy, 
maksymalnie 3 W w trybie uśpienia i maksymalnie 0,5 W w trybie gotowości. 

7. Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wadze 9 kg? Skanery Z szybą charakteryzują sie tym, że waga jest wyższa 
niż skanera wyposażonego tylko w podajnik ADF? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie o wadze maksymalnej 9,0 kg. 

 



 

8. Czy Zamawiający dopuści skaner o wymiarach 235/305/579 mm (wysokość/szerokość/głębokość)? Wedle naszej 
wiedzy, nie ma na rynku skanera płaskiego o wymiarach, które podał Zamawiający. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza skaner o sumie wymiarów wysokość+długość+szerokość maksimum 
1200 mm. 

9. Zamawiający wymaga, aby skaner a ADF, miał czujniki podwójnego pobrania, funkcja podwójnego pobrania 
(pomięcie ręczne). Czy powyższa funkcjonalność może być używana poprzez dołączone do skanera oprogramowanie? 

Odpowiedź: Ww. funkcjonalność może być realizowana przez dołączone do skanera oprogramowanie. 

Dot. termotransferowych drukarek etykiet – 40 sztuk identycznych 

10. Czy zamawiający dopuści drukarkę o masie 2,3 kg? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza drukarkę o masie maksymalnej 3,0 kg. 

11. Czy zamawiający dopuści drukarkę wymiarach 254 x 202 x 177 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza drukarkę o sumie wymiarów wysokość+długość+szerokość maksimum 
640  mm. 

Dot. przewodowych czytników kodów kreskowych – 30 sztuk identycznych 

12. Zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie interface, który ma być wykorzystywany, skaner przewodowy może 
jednocześnie korzystać z jednego kabla który będzie determinował typ połączenia. 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że podstawowym typem połączenia będzie połączenie USB. 

13. Czy zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach 6,6 x 16,5 x 9,9 cm i wadze wynoszącej 161,6 g? Gwarantuje to 
otrzymanie ergonomicznego oraz wyposażonego w najnowszą technologię odczytu urządzenia nowej generacji. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza czytnik o sumie wymiarów wysokość+długość+szerokość maksimum 
340 mm i wadze maksymalnej 200 g. 

Dot. bezprzewodowych czytników kodów kreskowych – 10 sztuk identycznych 

14. Czy zamawiający dopuści urządzenia o wymiarach 7 x 18,6 x 9,8 cm i wadze wynoszącej 224 g? Gwarantuje to 
otrzymanie ergonomicznego oraz wyposażonego w najnowszą technologię odczytu urządzenia nowej generacji. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza czytnik o sumie wymiarów wysokość+długość+szerokość maksimum 
360 mm i wadze maksymalnej 250 g bez bazy. 

Powyższe informacje stanowią integralną część SIWZ i zostały zamieszczone na stronie 
bip.urpl.gov.pl/pl → ZAMÓWIENIA PUBLICZNE → POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA ORAZ PROCEDURY SZCZEGÓLNE WG 

PRZEPISÓW USTAWY - PRAWO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH → (08/2018) DOSTAWA URZĄDZEŃ SKANUJĄCYCH I DRUKUJĄCYCH, 
PRZEZNACZONYCH DO SYSTEMU ELEKTRONICZNEGO ZARZĄDZANIA DOKUMENTAMI (EZD) ORAZ DOSTAWA KOMPUTERÓW STACJONARNYCH 

I PRZENOŚNYCH. Zmiany w zakresie wymagań dot. skanerów, drukarek i czytników w ramach ZADANIA NR 1 zostały 
uwzględnione w pliku „20181025 formularze_załączniki nr 1-4 do SIWZ - aktualizacja”, zamieszczonym pod adresem 
http://bip.urpl.gov.pl/pl/082018-dostawa-urz%C4%85dze%C5%84-skanuj%C4%85cych-i-drukuj%C4%85cych-

przeznaczonych-do-systemu-elektronicznego-0. 

Jednocześnie zamawiający zawiadamia o przedłużeniu terminu składania ofert.  

Zapraszamy do składania ofert w terminie upływającym w dniu 30 października 2018 r. o godzinie 10:00. 


